
Notulen van de hoofdbestuurs.vergadering gehouden op 9 april bij de fam. Kersten.
Aanwezlg: Dhr. Kersten, lrecl-use, Peters, Rohn, Tomas en Mw. Massink.

Inlelriing waarbij Dhr. Lecluse er nog eens op hamert dat we eindelijk eens een eigen
gezicht moeten gq,an tonen en een beleid in grote lijnen gaan uitstippelen.

Over de notulen: Dhr. Peters vraagt waar de casetterecorder is, zodat de sekretaresse
niet hoeft te notuleren en zij beter mee kan doen met de lopende ciiskussies. De vol-
gende keer zuIlen we eens kijken hoe dat gaat, miraï lnet zal waarschijnlijk meer tijd
kosten om rie notulen dan uit te werken.
Dhr. VÍestri-k opbell-en om te informeren waar de brief blijft over de bevestlging van de
verlen§ing van de huur van de school IVI.L. King tot het eind van het seizoen en dan te-
vens zeggen dat wij met elke datum voor vergadering over de zalen Thorbeckestra..,t ak-
koord gaan. (inmiddels reeds gebeurd).
Notulen onveran,:erd goedgekeurd.

In- en uitgaanrle post behandeLd.

De oprichtingsakte van de Raad van Kommissarissen is bij de notaris
Ït/ij zullen nu in ons archief moeten graven om het te achterhalen. De
hier druk mee bezlg, maar mist nog enkele jaren. Er zijn nog enkere
schien nog spullen zijn. Dit wordt nog door Dhr. Lecluse onderzocht.

Waar blijft de kopie van het getekende base-softball sponsorkontrakt
woort dat dit nog bij de Bond is, maar zegt toe dat de kopi-e beslist
tarj-aat van het hoofdbestuur toegestuurd zal worden.

niet aanwezig.
Hr. Lecluse is

mensen waar mis-

. Dhr. Rohn ent-
naar het sekre-

Penningmeesterschap. 25 meí gaat Dhr. Peters trouwen en dan in Venlo wonen. ZtSn plan-
nen voor de toekomst zijn: tot einrl van dit jaar komt hij zeker 2x ín de week naar
Nijmegen en kan dan volgens hemz-e1f makkelijk zijn taak a1s penningmeester blijven
uitoefenen. Daarbij bestaat er een grote kans dat hij een baan voor 3 jaar krijgt
hier in Nijmegen. ïn ieder geval blijft hij voorlopig a1s penningmeester aan.
De notars voor rie arivertlerders moeten nog de deur uit en er za1 nog achter de achter-
stallige rekeningen aangegaan moeten worden. (nirr. Lecluse.)

Er komt een voorstel- om frequenter te vergadeïen over de belangrijke kwesties, zoals
:entralisati-e van beleid, en dan naar de rivens van de afdelingen en tot ieders dienst.
Zakelijker en slagvaardlger vergaderen wordt dan mogelijk. Deze vergaderingen zullen
a1leen door het dagelijks bestuur worclen gehouden, tussen de vergaderingen van het
gehele hoofdbestuur cloor. Er kan dan telkens verslag uitgebracht worden. Het dagelijks
bestugr wordt gevormd doo:r: Dhr. Lecluse , Peters, en iviw. lllassink.
Is ertflhu overleg in het gehele hooftibestuur, een princÍpeb&uii genomen. dan zal di-t
aan de verschillende sekties worcien voorgedragen, zodat er over gediskusieerd kan worden.

Datum en agenda voor de komende voorjaarsvergaderi-ng zullen op de eerstvolgende D.B.-
vergadering word(-n vastgesteld. (ruoet de l-edenvergadering van de gymnastiekafd. wee.r
samrnval]en of niet?). Agenda met toelichting moet in de Hazenkamper komen.

Over de kaskommissies. I"dere sektie moet voorlopig zorgen voor eigen kaskommissies,
aangezien er nog nlet precies een toekomstbeleid is gevormd en goedgekeurd.

Ronrlvraag: Dhr. Rohn zegt dat er eer-r sportmeeting Hatert schijnt te zíjn geweest en
dat er nog een Open House zal worden gehouden. Sekretaïesrse zal wijkopbouworgaan Hatert
hieromtrent bellen voor nadere informatie.
Dhr. Kersten vraagt of we misschien vergaderingen voor een heel Jaar kunnen plannen.
We zullen hier onze gedachten eens over laten gaan.
Dhr. Peters: Er moet nog een voorzittershamertje komen voor onze wrnd. voorzittet.
Is dit niet is voor een prijsvrriag aan jeugdleden. Prijzen hiervoor beschikbaar stelr
l-en en een onpartijdig jury die all-es bekijkt en jureert.
Dhr. Lecluse zegt één dezer dagen Dhr. Franken te ontvangen i.v. m- voorzitterschaP. ( 
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